

Dodatek č.1

Údržba zahrady

Zahrada a zahradní prvky jsou udržovány po celý školní rok, na začátku jara se zahrada vyhrabuje a provádí se celková jarní údržba. Sekání trávy provádí p. školník 1x za 14 dní (i podle potřeby vzhledem ke klimatickým podmínkám), termíny sekání zaznamenává do sešitu. Zahradní prvky podléhají každý rok revizi, kterou provádí autorizovaná firma, průběžné prohlídky provádí učitelky při pobytu venku. Závady jsou hlášeny p. školníkovi, opravy závažnějšího rázu a jejich odstranění řešíme s technickými službami města. Pískoviště je 2x ročně čištěno zapařením pod černou fólií, následně pak prokopáno a vyhrabáno- provádí p. školník.

Lůžkoviny a úklidové prostředky

Odvoz a praní prádla je zajištěno paní Růženou Sallerovou, Dlouhá 68, 341 92 Kašperské Hory. Čisté prádlo skladujeme v hygienicky nezávadných skládkách v každém patře. Lůžkoviny jsou vyměňovány paní uklízečkou 1x za 21 dnů, v případě potřeby ihned. Úklidové prostředky jsou uloženy ve vlastní uzamykatelné úklidové místnosti.

Dodatek nabývá účinnosti od 7. 11. 2019

Dodatek č. 2 - Provoz 3. třída Broučci

-doba provozu pondělí až pátek od 6,00hod. do 15,30hod.

-ostatní časový provoz je shodný se Školním řádem

Dodatek nabývá účinnosti od 31. 8. 2020

Dodatek č.3 - Školní stravování

Školní stravování vychází ze zásad správné (zdravé) výživy. Tyto zásady vycházejí z doporučení Světové zdravotnické organizace implementovaných na podmínky České republiky. Nástrojem, který slouží provozovně školního stravování k průkazu naplňování výživových ukazatelů je tzv. „spotřební koš“, kde jsou stanoveny výživové normy pro vybrané komodity potravin, vtažené na strážníka a den v závislosti na jejich věkové kategorii. Každému dětskému strážníkovi v MŠ po dobu docházky do MŠ náleží daná porce bez omezení. Pokud jsou známy důvody odlišného stravování a jiné úpravy, budou tyto odlišnosti podloženy lékařským doporučením konkrétního dětského strážníka, konzultováno s pedagogickým personálem, vedoucí školní kuchyně a personálem školní kuchyně.

Dodatek nabývá účinnosti od 31. 8. 2020

Dodatek č.4 - Distanční vzdělávání

Distanční vzdělávání je způsob výuky, která probíhá na dálku prostřednictvím digitální technologie. V době přerušení provozu mateřské školy z důvodu mimořádných epidemiologických opatření, popř. jiných mimořádných událostí, bude zajištěna distanční výuka pro děti plnicí povinné předškolní vzdělávání. Na e-mailové adresy zákonných zástupců, popř. osobně, budou zasílána rozpracovaná témata, která budou zahrnovat motivační pohádku či příběh, básničku a písničku k tématu, pracovní listy na procvičování grafomotoriky, předmatematických představ apod. Po ukončení mimořádného stavu přinesou děti vypracované úkoly zpět do mateřské školy.

Dodatek nabývá účinnosti od 31. 8. 2020